



守护好我们的美丽家园

克州各部门各单位深入学习贯彻贯彻落实党的十九大精神 把握精神实质 凝聚智慧力量

用生命书写忠诚 誓与“两面人”斗争到底

□州红十字会副会长 迪丽拜尔·吐尔逊

本报综合消息 连日来,克州各部门各单位认真学习宣传贯彻党的十九大精神,各族干部群众纷纷表示,一定要把学习宣传好贯彻好落实好党的十九大精神作为当前和今后的重要政治任务,把认识和行动统一到党的十九大精神上来,谱写好克州发展新篇章。

克州: 深入开展“民族团结一家亲”和民族团结联谊活动

为深入学习贯彻党的十九大精神,深刻领会习近平总书记关于不断巩固民族团结的重要指示,认真落实自治区党委九届四次全体会议精神,奋力开创民族团结的新局面,克州深入开展“民族团结一家亲”和民族团结联谊活动,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,切实把广大党员干部群众的思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来。

学深学透,深入学习贯彻党的十九大精神。克州把党的十九大精神作为学习的重点内容,与当前正在开展的群众工作全覆盖结合起来,制定学习计划,列出专题,深入学习、融会贯通,精心谋划组织好党的十九大精神的学习培训,分期分批对党员干部进行专题培训。各部门迅速行动,将党的十九大报告和党章修正案等重要文件精神层层传达下去,确保党的十九大精神传达到每一个党支部、每一名党员干部群众。每名党员领导干部把学习贯彻党的十九大精神作为讲政治的重要标准,党员领导干部带头学习,深研细读,全面领会党的十九大精神,坚持学思、学用、知行的高度统一,认真学、结合实际学、带着问题学,切实做到学深学透、融会贯通,坚持把党的十九大精神内化于心、外化于行,落实到各自岗位上、体现到具体行动上。

发挥作用,深入开展党的十九大精神进万家活动。克州以“民族团结,从我做起”大宣讲活动为抓手,深入开展党的十九大精神宣讲。以领导干部、教师队伍、“草根宣讲员”、“十二支文化队伍”为力量支撑,积极构建全州基层宣讲工作骨干框架,配套完善相应制度机制,做好宣讲机制“立柱架梁”的

工作。结合“民族团结一家亲”和民族团结联谊活动,推动全体党员干部经常深入田间地头、庭院炕头,采取与群众拉家常的方式进行党的十九大精神宣讲。为确保党的十九大精神覆盖最后一公里,充分发挥全州3378名“草根宣讲员”优势,深入边境村、农牧民家家户户宣讲,活跃在各文化大院,用通俗易懂的语言,把党的十九大报告内容传递给农牧民群众,切实把党的“大政策”变成“小道理”,使全州各族干部群众愿意听、喜欢听、听得进、听得好、记得住,使党的十九大精神进万家,做到家喻户晓,入脑入心。

有效结合,广泛开展“民族团结一家亲”和民族团结联谊活动。把党的十九大精神与“民族团结一家亲”和民族团结联谊活动有效结合起来,把宣讲宣讲工作从说教中解脱出来,充分发挥基层“十二支文化队伍”作用,紧扣党的十九大精神主题,把党的十九大精神融入“民族团结一家亲”活动中,深入开展民族团结联谊活动,编排内容丰富、寓教于乐的活动,使党的十九大精神“活”起来、“动”起来,吸引群众自觉参与,在潜移默化中增强党的十九大精神的宣传效果,用新旧对比,讲清家乡变化,用惠民政策,讲好身边的故事,用群众身边的榜样,教育群众、感染群众,不断提升群众组织群众、群众宣传群众、群众发动群众的能力。

州人社局: 全力做好就业扶贫工作

党的十九大对当前和今后各个领域工作都做了重要而全面的战略部署,提出了坚决打赢脱贫攻坚战的要求,是做好就业扶贫工作的重要指引。州人社局切实把思想和行动统一到党的十九大精神和部署上来,进一步做好脱贫攻坚转移就业工作,提高改善和保障民生水平。

确定目标,“零就业贫困家庭”实现动态清零。在全州建立农村“零就业贫困家庭”动态清零机制,以建档立卡贫困家庭劳动力为基数,以至少有1人就业为最低目标,做到“出现一户、认定一户、帮扶一人、脱贫一家”。截至10月底,认定2575户,实现全部动态清零。

强化保障,政策资金支持有力。坚决落实就业

扶持政策,将贫困家庭劳动力作为重点扶持对象,落实好社会保险补贴、职业培训补贴、创业担保贷款及贴息等政策。扎实开展“政策落实年”活动,对未落实的就业政策实行清单管理,确保各项政策落地生根。

完善制度,职业培训全面覆盖。以提升就业能力为目标,推动“基础素质+就业素质+岗位技能”的培训模式,以感恩教育为基础,重点抓好劳动纪律、生产安全、法律常识和基础汉语等培训,并结合所从事的岗位,开展业务培训,提升适应岗位能力。

截至10月底,全州实现脱贫攻坚转移就业5811人,完成目标任务6408人的90.7%。其中:就近就地转移就业889人,转移到疆内和内地企业就业609人,季节性务工等灵活就业4137人,自主创业实现就业35人,就业帮扶等其他形式就业141人。

州民政局驻村工作队: 集中宣讲党的十九大精神

近日,州民政局驻阿克陶县阿克陶镇央其买里村“访惠聚”工作队召开群众大会,集中宣讲党的十九大精神。

阿克陶镇干部、央其买里村干部、驻村干部、草根宣讲员等组成的党的十九大精神宣讲队,用“包谷馍”式的语言,通俗的话语,把党的十九大精神宣传到老百姓的心中,让老百姓听得懂、能领会。

“我们要紧紧遵循十九大报告指引的方向,描绘的路径,党员干部带领群众一起撸起袖子加油干,把村庄治理好、发展好;基层群众要在党的领导下,自强不息,奋发有为,努力奔向小康社会。”宣讲队队员阿提古丽·阿不都卡德儿说。

通过宣讲队的讲解,让群众更深入地理解了十九大报告,感受到习近平总书记对老百姓生活的关心关怀,很多强农惠农政策都送到了老百姓心坎里。第二轮土地承包到期后再延长三十年、实施乡村振兴战略,这些政策的实施一定会让老百姓的日子越来越红火。

乡村文艺工作队也以说唱的方式,把党的十九大精神传到村民家中。(通讯员类成富、管瑞昌、姚宁采写)

阿克陶参加中国(江西)红色旅游博览会 开展系列推介招商活动

本报阿图什11月16日讯 记者蒋娟娟报道:记者从阿克陶县旅游局了解到,11月9日至11日,2017中国(江西)红色旅游博览会在江西南昌市开幕。阿克陶县组织招商团队,并开展系列推介招商活动。

记者电话采访了正在内地参加招商推介活动的阿克陶县旅游局负责人尹新龙。尹新龙说,此次参展,将通过旅游风光展示、旅游商品现场展销、文艺演出等形式,全面展示阿克陶县多业态融合的旅游产业蓬勃发展成果和“雄山圣水帕米尔魅力和谐阿克陶”主题形象。此次参展,阿克陶县招商团队不仅带去了大量的手工艺品,还带去了大量的阿克陶特产,像巴仁杏、葡萄干、黑枸杞、冰山矿泉水等,让参展的客商在欣赏到美不胜收的自然风景和精妙绝伦的手工艺品时,还可以品尝到当地的特色干果。

大会期间,招商团队举行旅游招商推介会,先后与江西省旅游投资集团、江西省电视台、江西省旅发委进行深入洽谈,积极争取支持,并达成了一系列旅游援疆项目、投资意向。

“有多家旅行社跟我们表达了初步合作意向,后期我们将邀请他们来阿克陶实地考察,开展进一步合作。另外我们具有浓郁民族特色的土陶、木雕、刺绣、民族乐器等传统手工艺品,博览会上就有多名客商在网上订购我们的产品。”尹新龙说。

近年来,阿克陶县积极响应国家号召,紧抓“一带一路”发展机遇,在江西省的全力支持下,大力发展旅游产业,通过旅游推介、招商组展等走出去的方式,不断提高阿克陶县知名度,促进旅游资源优势向经济优势的转化,扎实推进旅游业可持续发展。

截至目前,阿克陶县全年接待游客38.78万人次,同比增长20.55%;旅游收入9862.76万元,同比增长20.55%。



十九大精神送进农牧区

□通讯员 吴丹

连日来,克州组织党员干部赴基层一线,广泛开展党的十九大精神宣讲活动。深入田间地头、偏远牧区,入农家、进毡房,拉家常、聊生产、谈变化、话未来,各族党员干部以贴近群众的大白话、大实话,面对面向农牧民群众宣讲党的十九大精神,把十九大精神送进千家万户。

“农家课堂”聚人气

11月6日清晨,在阿克陶县巴仁乡巴仁村老党员居家·卡德儿家里,州党委组织部干部阿依帕尔·艾斯卡尔正在为大家讲解党的十九大精神,声音清脆悦耳。

居家左邻右舍的15位村民听完宣讲后,围坐在一起交流讨论。居家老人问:“怎样才能将农村党员组织起来、发动起来,为村子的发展出谋划策?”阿依帕尔沉思了片刻说:“应加强对党员的组织和管理,最有效的办法就是组织党员深入学习党的十九大精神,学习党章,深入学、反复学,同时还要建立健全考核激励机制,如何建章立制,这些都能在十九大报告里找到答案。”

阿依帕尔说着,村民如克耶木·巴拉提认真记录着。“我是小学文化程度,十九大报告惠民政策内容有些理解不了,阿依帕尔的讲解,让我有了明确的了解。这几年政府的扶贫力度大了,村里的贫困户少了,富裕户多了,生活真的是越来越好了。”如克耶木说。

在两个小时的时间里,宣讲、讨论非常热烈,宣讲结束时大家还依依不舍,不断询问下次开课的时间。

目前,州党委组织部50多名下基层干部,以“农家课堂”形式开展党的十九大精神宣讲300场次,聆听群众超过3000人次。

“夜访宣讲”受热捧

“真没想到,这么晚了,你们还能来我家宣讲十九大精神。”11月4日22时许,阿图什市阿湖乡阿热买里村村民吾斯曼江·吐达阿吉,边说边把阿图什市农业局局长瓦依提·热合曼迎进家里。

吾斯曼江是泥瓦工,白天和妻子在工地,晚上才回家。吾斯曼江的弟弟得到消息也带着一家人赶来聆听宣讲。

瓦依提拉着吾斯曼江的手说:“你们夫妻一直从事建筑工作,应该知道现在随着安居富民工程建设的稳步推进,咱们农牧民大都已经住上舒适的安居富民房,相信以后,农牧区的住房问题都会解决。”

一席话赢得了吾斯曼江全家人的掌声。“参与安居富民房的建设,我和妻子一天能挣上300多元钱。”吾斯曼江说,“党的政策一年比一年好,我们的生活越来越好了。”

瓦依提介绍,为了切实做到党的十九大精神宣讲全覆盖,阿图什市农业局下基层干部针对农忙时节许多农民白天不在家的情况,采用“夜访宣讲”的形式,利用夜晚走访入户,将党的十九大精神送进农家入户,受到群众的热烈欢迎。

“把脉发展”赢民心

“党的十九大报告明确,第二轮土地承包到期后再延长三十年等政策,让我们备受鼓舞。”10月31日,阿克陶县玉麦乡尤喀克霍伊拉村村民托乎提·马木提一家欢声笑语,州政协副主席、办公室主任吐尔洪·塔什正在他家宣讲党的十九大精神,有关“三农”问题的讲解,深深吸引了托乎提一家。

托乎提一直靠打馕为生,计划成立一家打馕合作社。听完宣讲后,托乎提问吐尔洪:“您觉得打馕能不能脱贫致富?”吐尔洪告诉他:“可以!脱贫致富不能是光有口号,还得有计划、有行动。”听了吐尔洪的讲解后,托乎提决定立刻行动起来,先注册商标再成立合作社,要把自己打的馕销往内地。

“吐尔洪讲得真好,给我们上了一堂转变发展观念的‘公开课’!”村民阿布拉·玉素普感慨地说,他家有6亩地,农闲时,两个孩子都困在家里无事做,现在他决定动员两个孩子去内地务工。

党的十九大召开后,州政协下基层党员干部组成7个组,走进400余户农户家,挨家挨户宣讲党的十九大精神,深入浅出地为群众分析合适的致富门路,为群众脱贫致富建言献策,赢得了群众一致好评。

站稳政治立场 用担当诠释忠诚 实现总目标的责任落实到行动中

□州人民检察院反贪局局长 万淑琴

新疆自古以来就是一个多民族和谐共处的大家庭,维护稳定成果不仅仅是某个人的责任,更是我们新疆各族人民共同的责任。就像习近平总书记嘱托我们的一样,要像石榴籽一样紧紧抱在一起,共同保卫我们的家园。我们要在当前严峻的反恐维稳斗争形势下,立场坚定、态度鲜明、行动坚决、执行有力,全力以赴做好各项维稳工作,主动发声亮剑,不做“两面人”,勇于和“三股势力”作最坚决的斗争,紧紧围绕在党中央周围,感党恩、听党话、跟党走,为实现新疆的社会稳定和长治久安添砖加瓦。

我们必须坚决反对意识形态领域内的分裂主义思想,树立正确的国家观、民族观、历史观、文化观、宗教观,决不允许民族分裂分子打着“民族”“宗教”旗号鼓吹分裂思想。不管他们打着什么旗号,它总是破坏民族团结、制造事端,破坏社会稳定和谐,实施暴恐活动。

特别是近年来,“三股势力”为了达到他们分裂祖国的罪恶目的,大肆篡改宗教教义,编造异端邪说,通过各种方式,从意识形态、经济制度、法律规范、文化艺术、伦理道德、风俗习惯等方面进行宗教极端思想渗透,对宗教人士进行全方位的腐蚀、煽动和蛊惑,甚至把黑手伸向校园,想方设法利用宗教极端思想毒害、腐蚀青少年。从近些年所发生的多起暴力恐怖案件看,暴恐分子杀害无辜群众,制造社会恐怖和民族分裂,破坏新疆社会稳定、经济发展、民族团结,破坏各族人民的幸福生活。因此,宗教极端势力已成为新疆社会稳定最现实、最直接的严重危害,必须坚决依法严厉打击。

党和国家的好政策给人民群众带来了幸福的生活,我们不允许有人破坏这来之不易的幸福生活,为此我们要加强自身免疫、提高鉴别力,提高思想警惕,时刻保持清醒头脑,坚决抵制宗教极端思想的渗透。

作为一名检察干警,作为一名国家机关工作人员,每一步、每一阶段都离不开党的培养,离不开党的民族政策的照耀和引导,我将努力发挥自身优势,带头抵御宗教极端思想的渗透,积极弘扬主旋律、传播正能量,不断增强政治意识,维护社会稳定。

同时,我们要果断向宗教极端势力发声亮剑,就是认清了当前形势的长期性和复杂性以及遏制宗教极端思想渗透的必要性,在今后的检察工作中,我会积极的参加“去极端化”专项活动,我们可以看到,坚决抵御宗教极端思想在工作中的渗透,把“去极端化”宣传做实、做细,并且点面结合,用人们喜闻乐见、易于接受的方式传播正能量,极力压缩宗教极端思想传播的空间。

也许一个人的力量是微弱的,但中国13亿人口一起努力,将汇聚成无坚不摧的力量。就让我们弘扬伟大的中华民族精神,让中华民族在世界民族之林更加灿烂、更加辉煌吧!